

济宁市慈善总会提前为福利中心和特教学校送上中秋礼物 福娃们吃上“爱心月饼”



本报济宁9月3日讯(记者 贾凌煜) 在环卫工人们收到中秋月饼后,福利院里的孤寡老人和孤残儿童们也提前吃上了月饼。3日上午,济宁市慈善总会工作人员将月饼、米面油等送到济宁市社会福利中心和济宁市特殊教育学校,

让他们提前感受到了社会大家庭的温暖。

3日上午10点,提着两盒月饼,工作人员走进济宁市社会福利中心儿童福利院一间活动室。刚进门,6岁的小官就迎上前。对月饼还无概念的孩子们,只知道是好吃的。“真好吃!”每人都领到月饼后,小官拆开包装迫不及待地塞进嘴里,看到旁边小伙伴也吃上了,他赶紧换着尝尝味道,嘴里是

甜的,心里更是甜蜜蜜的。

87岁的李奶奶在福利中心居住了19年。“都说每逢佳节倍思亲,但我在这里过的挺好。”想起老家,李奶奶有些伤心,可看着眼前的护理人员和慈善总会的工作人员们,又高兴起来。

济宁市特殊教育学校的师生们也收到了济宁市慈善总会送来的节日礼物,220提月饼、90袋大米、80桶食用油。

“中秋节是全家团圆的节日,可福利院里的孩子和老人没有家人看望,十分孤单,送来这些礼物希望能让他们感受到一些温暖。”将月饼送到老人们手里后,济宁市慈善总会副会长贾丽建呼吁,如果有时间,还希望更多社会爱心人士加入到义工团体中,趁着节假日或者平时空闲时间,多到福利院里看望老人和孩子们。

专家义诊团进村送“健康大礼”

山东特检院济宁分院联合济医附院兖州院区为村民免费查体

本报济宁9月3日讯(记者 李倩 通讯员 乔旗 董体) 3日,泗水县泗张镇张庄村委大院内十分热闹,山东特检院济宁分院联合济医附院兖州院区为当地村民送来“健康大礼”,为200余位村民免费查体。

3日早上8点多,载着专家和便携式心电图仪、B超机的大巴车,抵达泗水县泗张镇政府驻地。当地村民也早早赶来,在院子里围坐了几圈。由内科、骨科、眼科、妇科、儿科等专家组成的义诊团刚坐下,就不断有村民问诊。

“我腿疼的走不动路,做高板凳起来都费劲……”旁边的大爷刚看完,等候多时的侯大娘扶着桌子颤颤巍巍地坐下。济宁医学院附属医院兖州院区骨科专家陶冶经过仔细诊断,侯大娘很可能是

骨性关节炎。“平常减少下蹲,多吃些虾皮、海带、牛奶,从食物中多补钙。”专家开完处方,还不断的叮嘱日常注意的细节。

为让村民有序就诊,村党支部书记孙宜贵准备了200多张编号,引导村民问诊。在二楼的肝脏、心脏、腹部彩超,心电图等体检也有同步进行。“肝右叶高回声,3厘米,可能是血管瘤,找内科康主任给你看看。”做完检查,B超室医生蔡忠宝给她填好单子,63岁的田大妈也似乎松了一口气。

“来这么多人,都能看上吗?”听说能查体,80多岁吴大娘连饭都没吃,在人群中怯怯地打听。“今天来义诊的医生都是副主任以上的专家,你们哪里不舒服,有什么问题和需求都可以去问问。”在现场,负责帮扶泗张镇张庄村的山东



专家为村民义诊。本报记者 李倩 摄

特检院济宁分院李慎闫总监的一席话,也打消了村民怕看不上病的担忧。

据了解,自该部门负责联系泗水县泗张镇张庄村以来,

驻村联户工作组通过入户走访,收集到各种意见50多条,针对各街道缺少路灯照明的情况,该部门还将为其安装路灯。

本报中秋乐购汇还剩两天,再增十余种本地土特产供您选购

中秋节选美味,速来乐购汇

本报济宁9月3日讯(记者 汪泷) 距离中秋节越来越近,走亲访友的节礼是否已备好?接待好友来访的小食品是否已筹齐?本报乐购汇中秋专场在沂蒙特产热卖的同时,又新增十余种济宁本土特产,让您这个中秋佳节的餐桌上又添一份美味!

浓香诱人的小磨香油,让菜品得到提味儿的菱花调味品,在乐购汇中秋专场仅剩两天之际,乐购汇又增添了济宁本土特色

产品。中秋佳节里最不能少的月饼,更是由本土食品“领头羊”康泉食品打头,献上土凤梨酥和梦幻月饼两款原厂专供产品。

“除了感觉这些产品包装精美,比较有特色之外,价格实惠也是我来购买的主要原因。”3日,家住城区的何先生专门开着车过来,此时在他汽车的后备箱里已经装满了选购好的特产,马上就要驱车回嘉祥老家去走亲戚。而像何先生这样被特色和价格所吸引,

是不少消费者光临本次乐购汇的主要原因。

像具有沂蒙特色的山核桃在商超里能卖到119元,而在乐购汇仅售95元。济宁人非常喜欢食用的香椿芽,在本次乐购汇上45元的价格也比商超里59元的售价便宜不少。在乐购汇上颇受济宁消费者追捧的沂蒙黑粮、沂蒙山珍、黑木耳等,都比商超便宜了二三十元。

而随着济宁本土特色产品的强势加盟,本次乐购汇可

供消费者选择的产品种类几乎翻了一番。而除了这些养生、健身的特色食品外,还有数种湖鲜、山珍产品。

目前,本次乐购汇中秋特卖专场仅剩最后两天。作为一个“吃货”的您,抓紧时间行动吧。在济宁市洸河路11号大众日报社院内(齐鲁晚报济宁记者站),市民可直接到乐购汇现场选购,我们将以最实惠的价格,为济宁消费者送上中秋节最优质的礼品。

采摘乐

8月30日,本报邀请20个小小记者家庭参观了乡土有机葡萄采摘基地。摘葡萄、吃葡萄、游庄园、学知识,小记者和家长们在活动中亲身体会到采摘带来的快乐。图为小记者与妈妈摘下又大又红的葡萄。

本报见习记者 孙帅 摄



加快电网升级 深化惠民服务

本报济宁9月3日讯(通讯员 朱璐)

近日,在邹城市香城镇郭桃村,邹城市供电公司电力施工人员正顶着烈日高温,加紧进行电网建设改造,努力为老百姓营造一个舒适、稳定的用电环境。

邹城市香城镇郭桃村地处香城镇北部,是香城镇的模范村。由于该村线路改造早,建设标准低,已远远不能满足人们物质文化精神生活的用电需求。为扭转郭桃村因线路老化、供电半径长造成的电压不稳、经常停电断线等现象。邹城市供电公司把郭桃村列入重点农网改造建设项目。

据悉,香城镇郭桃村于8月初开始施工建设,预计9月中旬竣工验收。工程建设项目完工后,将重新组立线杆75基,新建改造10千伏线路1.33公里,全部采取架空绝缘导线,新建改造0.4千伏线路4.26公里,新增改造台式变压器两台,容量200KVA,户表改造256户。电网建设改造后,将极大满足郭桃村用电需求。

济宁114个项目 入围省创新计划

本报济宁9月3日讯(记者 于伟 通讯员 梁景霞)

3日,记者从济宁市经信委获悉,在2014年山东省第三批技术创新项目计划中,济宁市共114个项目入围,项目数居全省第3位。

“此次入选的项目,技术水平普遍较高,国际先进以上水平的占41.2%。”济宁市经信委科技科相关负责人表示,入围的114个项目涉及节能环保、机械制造、新能源汽车、新材料、新医药等领域,其中机械类技术项目最多,占比近三分之一。“制造业是济宁的主导产业,企业众多,在机械改造及创新方面,企业具有优势条件。”

据悉,对列入创新计划的项目产生的研发费用,企业可申请享受税前加计扣除政策,即可按照研究开发费用的50%加计扣除。此外,实现产业化的技术创新项目还可享受财政专项资金扶持。

民源实业集团 正式揭牌成立

本报济宁9月3日讯(见习记者 孙帅) 1日上午,山东民源实业发展集团在任城区翠都国际举行了揭牌仪式,这也标志着该集团运营中心正式投入使用。

本次揭牌仪式吸引了济宁当地众多实业精英出席。据了解,新注册成立的民源实业集团共由5个会员单位组成,集团公司将以山东民源农业发展有限公司为核心,不仅可以形成以农产品经销、农业技术推广、绿色采摘、生态餐饮等业务为一体,还将涵盖投资担保、招标代理、工程施工等综合性服务业务。

据民源集团负责人介绍,集团公司将秉承“当良心人,做良知事,造良品物”的三良企业精神,本着“立足济宁、服务社会”的经营理念,保证“从田间到餐桌”的安全可控性,服务消费者,回馈社会。